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Передмова до опису фонду
Осередок Всеукраїнського товариства сприяння обороні, авіаційному і
хімічному будівництву (Тсоавіахім0Чернігівської районної контори
Всеукраїнського управління лісами, м. Чернігів Чернігівського округу

Ф. Р-2545, 2 од. зб., 1927 р.

І. Історія установи-фондоутворювача

23 січня 1927 року шляхом злиття Аерохіму і Товариства сприяння
обороні (ТСО) було створено Товариства сприяння обороні, авіаційному і
хімічному будівництву (Тсоавіахім), мета якого – сприяння зміцненню
обороноздатності держави, розповсюдження військових знань серед
населення, патріотичне виховання молоді. Організація створювала тири,
стрільбища, будинки оборони, аероклуби, гуртки, в яких молодь вчилася
навичкам поводження зі зброєю, водінню транспортних засобів, знайомилася
із загальними основами військової справи.

Слухачі і курсанти гуртків і клубів отримували спеціальності
телефоністів, телеграфістів, радистів, мотористів, парашутистів, пілотів,
санітарів та медсестер.

Дата створення осередку товариства друзів оборони та
авіаційно-хімічного будівництва УРСР /ТДО Авіахім УРСР/ при місцевому
комітеті профспілки сільськогосподарських та лісових працівників – 9 лютого
1927 року.1 Дата ліквідації установи-фондоутворювачаневідома.

ІІ. Історія фонду

Дата першого надходження документів на державне зберігання
невідома. Документи описані 14 грудня 1949 року. Взяті на облік 12 грудня
1952 року.

У 2018 році опис № 1 удосконалено шляхом редагування заголовків з
повним переглядом справи.

Основні документи фонду:
Циркуляр Чернігівського окрвідділу правління Всеукраїнського

товариства авіації, хімії і повітроплавання, "Аєрохім" про об'єднання
товариства сприяння оборони (ТСО) з Аєрохімом у товариство сприяння
обороні, авіаційному та хімічному будівництву СРСР (Тсоавіахім). Списки
працівників Чернігівської райконториВсеукраїнського управління лісами.

ІІІ. Характеристика опису

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1, до якого внесено 2
справи. Після удосконаленнянедіючий опис № 1 підключено до фонду (справа
№ 2). До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш,
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передмова до фонду.
Заголовок справи розкриває повний зміст документів. Опис складено

згідно структурно-хронологічногопринципу. Станом на 27.03.2018 в опису №
1 обліковано2 справи за 1927 рік.

Укладачпередмови:
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